

东部经开区董代春暗访督导国庆期间安全生产和疫情防控工作

2022年10月4日，达州东部经开区党工委书记、管委会主任董代春深入辖区暗访督导国庆期间安全生产和疫情防控工作。



在亭子镇大风社区李子园滑坡治理工程现场，董代春详细听取了工程推进情况的报告，强调要加强监测巡查，乡镇、社区负责人以及隐患点监测责任人要打起十二分精神，强化汛期监测，绷紧安全之弦；要及时转移受隐患威胁人民群众，妥善安置并积极做好情绪疏导，争取人民群众最大支持；要加快项目建设，合理安排工期，以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感，尽快完成滑坡治理，一劳永逸解除人民群众生命财产安全威胁。



在麻柳镇智能制造产业园标准厂房建设现场，董代春实地查看了项目进度，要求相关部门（单位）要进一步提高政治站位，攻坚克难，主动作为，在雨季结束后，加快推动项目建设，统筹抓好安全生产和疫情防控，全力冲刺“1230”目标任务（今年12月底全面建成41万平方米）。



在麻柳客运站，董代春现场查看车辆人员流量、天府健康通扫码查验、信息登记和核酸检测等情况，并对督查中发现的问题现场交办。**董代春强调**，国庆期间，车站作为人员流动频繁的场所，面临着安全运输和疫情防控双重压力，务必按照规定，坚决执行相关要求，不超载一人、不漏检一人，全力确保国庆长假交通运输安全和疫情防控稳定。

（据：达州东部经开区）